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De Christengemeenschap 
steunen in uw testament


U kent De Christengemeenschap
Dan weet u dat haar bestaan en voortbestaan in hoge mate afhankelijk is van een vrije daad: het schenken van financiële middelen. De inkomsten daaruit dekken de dagelijkse kosten van het kerkgebouw, zoals gas en licht, onderhoud en zoveel meer. Het grootste deel van de inkomsten van een gemeente wordt echter overgemaakt aan de landelijke Christengemeenschap. Dit om de geestelijken in het Nederlandstalige gebied te ondersteunen in hun levensonderhoud. Die ondersteuning van geestelijken bestaat uit drie onderdelen: 
· een maandelijkse toelage, 
· vergoeding van bijzondere kosten (denk aan verhuizing of middelen die niet door verzekeringen worden vergoed),
· huisvesting ter beschikking stellen en onderhouden. 
Gelukkig bezitten we landelijk een huizenbestand waardoor we de meeste geestelijken kunnen verzekeren van een betaalbare huur in een goede woning.

De maandelijkse toelage die de geestelijken ontvangen en de vergoedingen van bijzondere kosten worden bijna geheel opgebracht door de gemeenten. De huren dekken de reguliere onderhoudskosten van de woningen. Voor de aankoop van huizen en het groot onderhoud daarvan (denk aan verduurzaming) zijn we echter afhankelijk van incidentele bijdragen, schenkingen en legaten. 


Hoe werkt het nalaten aan De Christengemeenschap?
U kunt De Christengemeenschap op drie manieren in uw testament opnemen:
· Door De Christengemeenschap te benoemen als (mede) erfgenaam. U bepaalt zelf welk recht De Christengemeenschap krijgt op uw nalatenschap.
· Door De Christengemeenschap te benoemen tot legataris. De Christengemeenschap krijgt dan een legaat, dat is een vastgesteld geldbedrag, een percentage van de nalatenschap of een bepaald goed, zoals een kunstwerk.
· U kunt ons ook benoemen tot enige erfgenaam. Als u hiervoor kiest, dan hebt u de zekerheid dat uw nalatenschap geheel wordt besteed aan het doel dat u voor ogen hebt.

Het is mogelijk om eigendommen na te laten onder het recht van vruchtgebruik. Anderen kunnen dan die eigendommen blijven gebruiken tot het moment dat u zelf heeft vastgelegd. Uw partner kan bijvoorbeeld tot zijn of haar overlijden in het huis blijven wonen.

Een executeur benoemen
In uw testament kunt u bepalen wie na uw overlijden uw nalatenschap afwikkelt, de executeur. Meestal is dit iemand die u vertrouwt en die uw belangen wil behartigen, bijvoorbeeld een familielid, vriend of notaris. De benoeming van een executeur is pas rechtsgeldig als dit in uw testament is opgenomen. Als u De Christengemeenschap als enige erfgenaam benoemt, kunt u ons ook benoemen als executeur. Wij zorgen dan dat uw nalatenschap effectief en conform uw wensen wordt afgewikkeld.

Bespreek uw wensen met de notaris
Het geeft een hoop rust als u weet dat na het overlijden alles goed is geregeld. Bespreek daarom altijd uw wensen met een notaris. De notaris informeert u over de mogelijkheden, de kosten en geeft advies. Het laten opmaken van een testament gaat altijd via een notaris. Als de notariskosten een belemmering vormen, laat het ons weten dan kunnen wij daar wellicht in voorzien.

Nalaten met een specifieke bestemming
Elk legaat is ons lief en wordt geheel besteed om de doelstellingen van De Christengemeenschap te ondersteunen. Mogelijk heeft u voor uw legaat echter een specifieke bestemming voor ogen, een bepaalde kostenpost of een bepaalde gemeente. Ook dat kunt u aangeven in het testament, waarbij u (een deel van) het mandaat toewijst aan een specifiek doel. Bijvoorbeeld 50% van het legaat generiek en 50% aan een bepaalde gemeente. Waar mogelijk honoreren wij zulke wensen.

Noodzakelijke gegevens
Indien u De Christengemeenschap in uw testament wenst op te nemen, dan heeft u de volgende gegevens nodig: 

“De Christengemeenschap, beweging tot religieuze vernieuwing” statutair gevestigd te ’s-Gravenhage, kantoorhoudende te Groot Hertoginnelaan 4, 2517 EG ’s-Gravenhage, ingeschreven in het handelsregister van de Kamer van Koophandel onder nummer 27348295.

Heeft u een vraag over het opnemen van De Christengemeenschap in uw testament dan kunt u contact opnemen met de penningmeester van uw gemeente of met de landelijke penningmeester, (email: penningmeester@christengemeenschap.nl of telefonisch via het landelijk secretariaat: 
06 -30342117).
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